ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo que hace. Tenga en
cuenta que la extension de sus respuestas esta limitada por el tiempo y el papel de que dispone. Recuerde expresar
todas las magnitudes fisicas con sus unidades.

TEORIA

T.1 Producto vectorial de vectores. Condicion de paralelismo. (1 punto)

T.2. Componentes intrinsecas de la aceleracion. Significado fisico. (1 punto)

CUESTIONES

C.1 Dados los vectores A =4i +3] yB=31-2j+k calcule el angulo que forman (1 punto)

C.2 En una gréfica a-t, v-t y e-t. ;Como representarias el MRU y MRUA, es decir, con qué tipo de curva?
(1 punto)

| PROBLEMAS

P.1.. La posicion de una particula viene dada por las ecuaciones paramétricas: x= 4t>+8t> y=6t*+4 z=5
donde x e y vienen expresadas en metros cuando t se expresa en segundos. Encuentre:
a) Vector de posicion de la particula en funcioén del tiempo. Calcule el médulo y los cosenos
directores del vector a los 5s. (1 punto).
b) Calcule el vector velocidad para cualquier instante. Calcule el vector velocidad en el instante
inicial (1 punto).
¢) Calcule el vector aceleracion y el producto vectorial de los vectores velocidad y aceleracién a los
5s (1 punto).

P.2. Dos amigos pretenden calcular la altura de un edificio de 100 pisos. Uno se sittia en el piso 6° y el otro
en el 2°. Desde el piso sexto sueltan una bola y miden el tiempo que emplea en llegar al 2° obteniendo 1,51s.
Datos: g= 9,81m/s* Resistencia del aire despreciable.
a) Haga un esquema de la situacion fisica, elija un sistema de referencia y plantee las ecuaciones del
espacio y la velocidad de la bola correspondiente al sistema elegido. (1 punto)
b) (Cudl es la altura de un piso? ;Qué altura tiene el edificio? (1 punto)
¢) (Qué velocidad llevaba la bola al pasar por el 2° piso? ;Con qué velocidad tendria que lanzarla
desde el 2° piso para que llegara al 6°? (1 punto)
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